



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

暨南大学胡军校长出席第三届中外大学校长论坛

<http://www.fristlight.cn> 2006-08-01

[作者] 暨南大学校长办公室

[单位] 暨南大学校长办公室

[摘要] 2006年7月12日—18日，由教育部主办的第三届中外大学校长论坛在上海中国浦东干部学院举行。国务委员陈至立出席12日的开幕式并讲话，上海市市长韩正在开幕式上致欢迎辞。教育部部长周济13日在论坛上发表《创新与高水平大学建设》的演讲。来自美国、英国、澳大利亚、日本等11个国家以及中国内地和香港特区的100余所重点大学的校长出席论坛。期间，胡校长接受了《中国青年报》的采访。

[关键词] 暨南大学;第三届;大学校长

2006年7月12日—18日，由教育部主办的第三届中外大学校长论坛在上海中国浦东干部学院举行。国务委员陈至立出席12日的开幕式并讲话，上海市市长韩正在开幕式上致欢迎辞。教育部部长周济13日在论坛上发表《创新与高水平大学建设》的演讲。来自美国、英国、澳大利亚、日本等11个国家以及中国内地和香港特区的100余所重点大学的校长出席论坛。期间，胡校长接受了《中国青年报》的采访。每两年举办一次的中外大学校长论坛，以启迪领导智慧，憧憬大学未来为宗旨，已经成为中外大学校长面对面交流沟通的重要平台和中国高等教育面向世界的一个知名品牌。本届论坛的主题是“大学的创新和服务”，分为两个主要议题：21世纪创新型人才培养的模式与经验，大学科技创新、理论创新如何服务于经济建设和社会发展。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

